

# Подведены итоги чемпионата СФУ по греко-римской борьбе

1 апреля 2017 года в СФУ состоялся чемпионат по греко-римской борьбе, в котором приняли участие около 60 студентов-спортсменов университета.

## **Победители соревнований:**

- Юсуп Саркаров, студент ПИ (весовая категория до 55 кг);
- Бахтавар Комилов, студент ГИ (весовая категория до 60 кг);
- Артём Вороненко, студент ИГДГиГ (весовая категория до 66 кг);
- Айдаш-хан Ооржак, студент ВИИ (весовая категория до 74 кг);
- Никита Биль, студент ИСИ (весовая категория до 84 кг);
- Григорий Сосков, студент ИНиГ (весовая категория до 96 кг).

*[Спортивный клуб СФУ](#), 4 апреля 2017 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18599>